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Dua jam tiga puluh minit

JANGAN BUKA KERTAS PEPERIKSAAN INI SEHINGGA DIBERITAHU

1. Tulis ndma dan tingkatan anda di Untuk Kegunaan Pemeriksa
ruangan yang disediakan. ' -
: Bahagian | g al .| Markah | Markah
2. Kertas peperiksaan ini adalah dalam _ »oalan. | pepyh | diperoleh
dwibahasa. _ : 1 =
3. Soalan dalam bahasa  Inggeris 2 7
mendahului soalan - yang sepadan 3. 6
dalam bahasa Melayu. . A i ' =
4. Calon dikehendaki membaca arahan 5 6
di mukasurat 2. ' 6 7
iy 10
8 10 !
B 9 10
10 10 !
1 10 ?
12 10 |
13 - 10 5 '
14 10
€ 15 - 10
Jumlah |- 100

Kertas soalan'ini mengandungi 26 halaman bercetak

: : [ Lihat halaman sebelah
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The following formu
the ones commonly used.

Rumus-rumus berikut boleh membantu anda menj

adalah yang biasa digunakan

2a
2 a" xa" = am™n

"f- : (a"')’z‘tl:z"‘"‘

3 ‘ 34722

lae may be helpful in answering the questions. The symbols given are

yawab soalan. Simbol-simbol yang diberi
ALGEBRA

3 log,b=08b

log.a

9 T =a+(n-1d -

10 S, =-f2'-[2a+(}ié1jd]

5 log,mn=log,m+log,n 12§ a"-1)_ali-r ),r;&l
_ oor-1 1-r
6 log, " =log,m—log,n 13 §,= = [f|<1
n s - 1_—r .
’ 7 log,m" =nlog,m
CALCULUS
' KALKULUS - ‘
1 —y W _,dv du 4. Areaunderthecurve .
TRl d dv  dx Luas di bawah lengkung
; £ <F : 3 b = s
= ndsor G o
: du dv 5
V——u— b
-2 ¥ & d  d =[x dy
Y= ’ dx,"" 2 ol
v :
5 Volume of revolution
Isi padu kisaran
_ ek i
3 L o =[m* & or (atau)
; dx Uu dx a
: b
.‘=j7w2dx
[Lihat halaman sebelah
ULIT -
3472/2 YIK - MATEMATIK TAMBAHAN (2) - TKT §
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= \/(xl ‘xz) +(, - }’2)2

Midpoint/ Titik Tengah R I = W _

c o= [Xitx - w+y,
X, ’
(=:%) ( T et B )

-6 e xi-i-yj ;
A point dividing a segment of a line o
Titik yang membahagi suaty tembereng garis

. nx, +mx, ny, +my,
(x,y)._( P ey

4 34721
STATISTICS
N STATISTIK Sl
- T 7 ==
2= T
- _ P " n!
x _Z_f 8 T =)
(x x)* n =_.£.!._._ |
5= e = = |
;- s [ f(x 2y f ¥ 10 P(4UB)=P(A)*P(B)-P(4nB) -
FPE L+ A _ 11 P(X=r) =."' ,P’q:'l-"s .
I Dimana p+q =1.
=200
7 R G 12 Mean/Min p p
‘ 13 o=4npg
14 _Z'=‘ '_p 5
o
GEOMETRY
2 ~ GEOMETRI :
_Dlstance / Jarak 4  Area of triangle / Luas segz ttga

5|(x1J’z + *2); + xs)’n, )= (o + 23y, + xlj’a)l )

SULIT

YIK - MATEMATIK TAMBAHAN (2) < TKT
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3472/2

3472/2
TRIGONOMETRY
- TRIGONOMETRI
Arc length, s =rg -~ 8 sin(4+B) = sind cosB + cosd sinB.

Panjang Lengkok, s = rg
Area of sector, A =% 9 9

Luas Sektor, L = -;_,-’a

sin’4 + cos’4 = | 10
. sin’4 +kos*4 =1 '
sec’d = 1+ tan’d 11
sek’4 = 1+ tan’4
cosec’A=1+cotP 4 12

k_osesz =1+kot 4

sinZA=2_ sind cos4 13
sin24 =2 sind kos4

cos 24 = cos’4 — sin2;4 14
- =2cos’4 -1 '
=1-2sin’4

kos 24 =kos*4 — sin® A

‘=2kos’4 -1
=1-2sin’4

sin (4+ B) = sind kosB  kos4 sinB

cos (A+B)=cosA cosB ¥ sinA_'s_iriB |
kos (A+B) =kos4 kosB ¥ sind sinB

L tan 4+ tan B

t?“‘(’“B)--_'nmmn;anz;_
' 2tan A
Bni2d = 1-tan 4
a b c

sind . snB snC

&= b’ +c -2bc cosd |

a’= b+ -2bc kosd

Area of triangle / Luas Segi_tigaf

= labsinC

[Lihat halaman sebelah
s : LIT

" YIK- MATEMATIK TAMBAHAN (2) - TKT §
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Section A
Bahagian A

[ 40 marks ]
[40 markah]

Answer all questions.
Jawab semua soalan.

3472/2

Find the coord.n'lfes of points of intersection between the line 2y —x =1 and the

curve xy + x -26

{ 6 marks]

Cori keordinat s'tz.’»—z‘ztzk peiozlangavz ‘antara garis lurus 2y —x =1 dan fC/"”rf‘f"ﬁ" 7

-q.hrv “26

tis giventhat x=2" and y=2".

~ Diberi bahawa x=2" dan y=2".

. . (a) . 8m+n

3472/2

Express -in terms of x and ¥y.

4!"

mur

4m

Ungkapkan

®

Find IOg,—y— in terms of mand n.

Cari 10&— d;:zlam sebutan m an n.

dalam sebzircin xdany.

{6 inarkah)

e 3 ‘mar};s;]'

[3 markah]

[4 mérks]

 [4 markah)

[Lihat halaman sebelah
; SULIT

YiK - MATEMATIK TAMBAHAN (2} - TKT 5
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3. A laboratory t-est was carried out on a patient’s-intestine. Table 1 shows the number
" of bacteria found in the patient’s intestine. -
Satu ujian makmal telah dg‘;‘alankbn ke atas usus seorang pesakit. Jadua] |
: menunjukkan bilangan bakteria yang telah ditemui ke atas usus pesakit itu.

K e Time (minixte)‘

_ 0 20 40 60
Masa ( minit)
S S [ B [ ORI

Bilangan bakteria M

Number of bacteria N 5 is 1 as 135

Bilangan bakteria N il e o -

Table 1
Jadual 1

The b'acteri_a co_ntinue:to multiply themselves in the same number pattern for every

20 minutes,

Bakteria-bakteria ity terus berganda méngikut pola nombor yang sama bagi setiap '

20 minit.

(a) Name the number of pattern for the number of bacteria shown in the Table 1.
[ 1 marks] ' ‘

Namakan pola nombor Lagi bilangan bakteriq yang ditunjukkan dalam
Jadual . g

. [1 mark]
- [1 markah]
(b) Find : .

Cari

]

the number of bacteria M in the patient’s intestine after 3 hour

bilangan bakterig M dalam usus pesakit selepas 3 jam,

_ ' : SULIT
3472/2 :

YIK - MATEMATIK TAMBAHAN (2) - TKT S

Scanned with CamScanner



SULIT _ Mo iy : 347212

(ii)  the time, in minute, when the number of bacteria N exceeds the number

of bacteria M.
masa, dalam minit, apabila bilangan bacteria N melebihi bilangan
bakteria M, | ; [6 marks]
: ~ [6 markah] '
4. (a) Sketch the gtaph of y‘= 1-cos2x for 0<x<27. _ [3 markS]

 Lakar graf y =1-kos2x untuk 0<x <27 [3 markah]

(b) - Hence, using the same axes, sketch a suitable straight line to find the number’

of solutions for the equations 2 +cos2x = — 41 for 0sxs27m. L y
: T

State the number of solutions. -2 {3 marks]

Seterusnya, dengan menggunakan paksi yang sama, lakar satu garis lurus

' - yang sesuai untuk mencari 'btjfangan penyelesaian bagi persamaan

Dtcosdx= X 4] untuk0<x<27.

27 Payiee C = ‘ P,
- N)‘fétakan bilangdn'penyelesai‘an itw. e [3 markah)
i
. [Lihat halaman sebelah
3472/2 W 8 S Yk - MATEMATIK TAMBAHAN (2 - TKT §
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The 29th SEA Games was held in Kuala ~
Lumpur, Malaysia on 19 - 30 Augtfst 2017.
In the men's 100 m event, the Singapore
athlete. Calvin Kang Li qupg was
climinated at the medal competition after
just able to be in sixth place. |
Sukan SEA yang ke 29 telah berlangsung di
Kuala Lumpwr, Malaysia pada 19 — 3-0 Og_o.s
2017. Dalam acara 100m lelaki, atlit
Singapura, Calvin Kang Li Loong tersingkir
untuk persaingan pingat selepas hanya
mampu untuk berada di tempat keenam.

KUALA 4

UMPUR
w7

29™ SEA GAMESO
1™ ATEAR PARA GANIS @

() As the Singapore’s coach of 100 m, Mr R will held a series of intensive
training and obtain data for two of the best athletes who are expected to
represent the country. Table 2 shows the time recorded by two athletes, 4 and
B, in the 100 m event during the qualifying session. New rules of 30th SEA
Games, specify only one athlete will represent the country.

Sebagai jurulatih Singapura dalam acara 100 m , En R telah mengadakan
siri latihan intensif dan r;zemperoleh data untuk dua orang atlit terbaik yang
dijangka akan mewakili negara. Jadual 2 menunjukkan masa yang dicatatkan
oleh dua atlit, A dan B, dalam acara 100 m semasa sesi kelayakan. Syarat

baharu sukan SEA menetapkan hanya seorang atlit akan dipilih bagi sebuah

negara.
Athlete Time (second)
Atlit Masa (saaf)

A 10.38 10.40 10.60 1070 |, 10.82

B 10.48 10.50 10.60 10.62 10.72
Table 2
Jadual 2

: YIK - MATEMATIX TAMBN‘M§(I2;-I';ET']; J
34722
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By using data in Table 2, which athletes qualify to compete in the 29th SEA

Games? [4 marks]
Dengan menggunakan data-data di dalam Jadual 2, atlit yang manakah
layak bertanding di Sukan SEA ke 29? | : [4 markah]

(b) Table 3 shows time entry for gold medal winner of men final 100 m in the

29th SEA Games.
Jadual 3 menunjukkan catatan masa pemenang pingat emas acara 100 m |
lelaki akhir Sukan SEA ke 29.
Placing Medal Athlete’s - | Country Time (s)
Kedudukan Pingat Name Negara Masa (s).
Nama Atlit | :
1 | Gold Khairul Malaysia 10.38
Emas Hafiz Jantan
Table 3
Jadual 3

_Athlete who was selected by Mr R has trained intensively and can reduce the
tlmmg of 0.35 s constantly for all entries which appear in table 2. Does the

new time entry allowed him to win the gold medal if Khairul Hafiz Jantan

. maintain the time record in 30th SEA Games as 29th SEA Games, as shown
STAbIEBR . i e nh s ¢ fals i R TR S

Atlit yang dipilih oleh En R telah berlatzh secara intensif dan dapat

_mengurangkan catatan masa sebanyak 0.35s secara tetap bagi kesemua

catatan yang terdapat dalam Jadual 2. Adakah catatan masa yang baharu

" . itu membolehkannya memenangi pingat emas jika Khairul Hafiz Jantan

mengekalkan catatan masa di dalam Sukan SEA ke 30 sebagaimana Sukan

SEA ke 29, seperti yang ditunjukkan dalam Jadual 3? 5
- [2 markah]

[Lihat halaman sebelah
ULIT

YIK - MATEMATIK TAMBAHAN (2) - TKT §
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6. Diagram 1 shows a triangle PQR.
Rajah | menunjukkan sebuah segi tiga POR.

Y
0(-3,0) !
0

> X

R(-4,-5) P0,-6).

Diagram 1
Rospncctd Rajah 1
a) . Fin :

- Cari

-(i) the equation of the straight line that passes through R and parallel to
PQ _ ;

persamaan garis lurus yang melalyi titik R dan selari dengan PQ.

(i) The area, in unit’, of triangle PQR
Luas lj:awasan,, dalam unif’, segitiga POR.

[4 marksj

[ 4 markah)
(b) Point S moves such that its distance from P and its distance from Q are in the
ratio 1:2. A
Find the equation of the locus of §. [3 marks]

Titik S bergerak dengan keadaan jaraknya dari P dan Jaraknya dari Q ialah
" dalam nisbah 1 : 2. : .

Cari persamaan lokus bagi S. [3 markah]

: S | IT
3472/2 el

YIK - MATEMATIK TAMBAHAN (2) - TKT 5
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Section B
Bahagian B

[ 40 marks )
[40 markah]

Answer any four questions from this section.
Jawab mana — mana empat soalan daripada bahagian ini.

7 ' A____ D

| ‘Diagra_'mA 2 shows a sector OEF with _cenn‘e 0] and_ radius 6 cm. ABCD is rectanglé_ .
and the‘sﬁaight line BC is a tangent to the curve EF. ' ¥ '
It is given that AD=8cm, i, T

Rajah 2 menunjukkan sebuah sektor OEF dengan pusat O dan jejari 6 cm. ABCD
. ialah sebuah segiempat tepat déizgan garis lurus BC adalah tangen kepada
lengkung EF. : ki ' R = i s
" DiberiAD=8cm. -~ | '

[Use / Guna 7 =3.142]

[Lihat halaman sebelah
" SULIT

34722 TRChAIRE " YIK- MATEMATIK TAMBAHAN (2) - TKT5. _
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Calculate

Hitung <

(a) the value of 6, in radians, A . 3 [3 marks]
nilai bagi 6, dalam radian, ~ - - " [ 3 markah]

(b)  the perimeter, in cm, of the shaded region, G 1 - [3 marks]
perimeter, dalam cm, kawasan berlorek, [ 3 markah].

(c) thearea,in cm’, of the shaded région_. : [3 marks]

luas_, dalam cm®, kawasan belorek. R [ 3 markah] 5 f

8. A i a5 :
Diagram 3 shows parts of the curve Y = Gx+1) which passes through S(-1,2). -
. SR et T R Y
Rajah 3 memjukkan sebahagian lengkung Y = Gx+ 1), yang melalui S(—1,2).
(Bx+1) | |
b - -/ ‘ o‘ .=..x,
Rajah 3
- (a) Find the equation of the normal to the curve at point S (—1,2)...  [4 marks]
Cari persamaan normal kepada lengkung itu, pada titik S (-1, 2).
- " [4 markah]
3472[2 ¢ S g vu-mﬁmnmﬁ ;%! 4
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(b) A region is bounded by the curve, the x-axis and the straight hne x==2 and

e _ .
Suatu rantau dibatasi oleh lenghmg itu, pakn-x, garis x== 2 dan ga:ris
x=—3

@ I

()  Find the area of the region.
" Carikan luas kawasan itu.
(ii)) The region is revolved through 360° about the x-axis. Fmd the volume
generated,mtermsoffr : il © : ¥
Rantau ini dzkzsarkan meIaqu 360° pada paksx-x, cankan mpﬂd"

: Janaan, dalam sebutan.
 [Smarks)
, | - [6markak]
9. Use graph paper to answer this questlon :
Gtmalcan kertas graf untuk menjawab soalan mz

.Table 4 shows the values of two vanahles, x and b A obtamed from an experxment. :
' The variables x and | y are .re‘lated by the equation y= RS where R and S are
-cohstan'ts | ; "_ﬁ | o
JaduaI 4 menmyul:kan nilai-nilai bagi dua pembolehubah x dan Y yang -diperoléhi
danpada satu ujikaji.- Pembolehubah x dan y dzhubungkan aleh persamaan
y=RS*, dengan keadaan R dan S ialah pemalar. : | .

= 1 T N N R R ) :
y. 6.92 0.8 194 374 74.0 1000 .
Tahle4 <
Jadual{'
VA _ [Lihathalamansebe_lah
347212 el e ' YIK - MATEMATIK TAMBAHAN (2) - TKT 5
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(@)  Plot log,, yagainst x, using a scale of 2 cm to 2 unit on the x-axis and 2 cm f,o.

0.2 unit on the log,, y -axis.

Hence draw the line of best fit.

Plot l'og,o y melawan x, déngan menggunakan skala 2 cm kepada 2 unit pada

paksi-x dan 2 cm kepada 0.2 unit pada paksi- log,y.

Seterusnya, lukiskan garis lurus penyuaz’ah terbaik.
(b) Use your graph in 9(a) to find the value of
Guna graf anda di 9(a) untuk mencari nilai .~
@) S
(i)  xwhen log, y=1.7 -
x bila log,, y =1.7

[4 markah]

(6 marks ]
- (6 markah)

1

YIK - MATEMATIK mnsmu? M
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" 10. Diagram 4 shows a tri_anglg POQ. The point R lies on OP and the point S lies on
PQ. The straight line QR intersects the straight line OS at point T.

Rajah 4 menunjukkan segi tiga POQ. Titik R terletak pada OP dan ﬁﬁk S terletak
pada PQ. Garis lurus OR bersilang dengan garis lurus OS pada titik T.

Q

=
‘Diagram4 = ‘
Rajah 4 & .

It is given that OP : OR =2 : 1, PQ: PS=2 : 1, OS : OT = 3:2, OP=8x and

@=6y. : _ 2 ¢ B
Diberi bahawa OP : OR =2:1,PQ:PS=2:1,0S: OT = 3: 2 OP=8x dan
O—Qb = 6y,' .\ . :
-(a) Express in terms of x and y.
Ungkapkan dalam sebutan x dan y, -
® : Ok ‘
(l'l) 08 3 e [3 marks ]
[3 markah ]
L
[Lihat halaman sebelah
- SULIT
3472/2 : YIK - MATEMATIK TAMBAHAN (2) - TKT 5
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(b)  Find the ratio QT : QR. = [3 marks ]
Cari nisbah QT : QR. | [3 markah ]

(¢) Itis given that x=3i and y=-2i+6j.

Diberi bahawa x=3i dan y=-2i+6j.

i -
@ Express OS in terms of iandj.

‘ Ungkapkan OS dalam sebutan i dan j.
i) oo sas PR

: . Find the unit vector in the direction of OS. _ :

Cari vektor unit dalam arah 53'  [4 marks ]

o o [4 markah ]

11. ' (@) In a survey, it is found that 65% of households in Malaysxa have internet at
home A sample of 20 households is chosen at random.

- Dalam satu kajian, dtdapatz bahawa 65% penghum rumah di Malaysia
mempunyai mternet di rumah. Satu sampel 20 penghuni rumah dtpthh secara
rawak.

@) What is the standard deyia{ion of the household?
Apakah sisihan piawai penghuni rumah ?
SULIT
: YIK - MATEMATIK TAMBAHAN (2) - T
347212 | g
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(i)  Find the probability that exactly 12 households have internet at home.
- Cari kebarangkalian tepat 12 penghuni rumah mempunyai internet di
rumah. , , “ [5 marks |
| 7 [5 markah ] -

“(b) The mass of durians from a farm haveé a normal distribution with a mean of 2
kg and a standard devxatlon of 0.8 kg
Jisim bagi buak durran dari sebuah Iadang mempunyaz taburan normal

| -dc_ngan min 2 kg dan szszhan  piawai 0.8 kg

Calculate

Hitung

6)) the probabﬂity that a durian chosen at random froh:n this farm has a
mass of more than 1kg.
kebarangkalian bahawa sebyz durian yang dtpzlzh secara rawak dari-

ladang ini mempunyai jisim lebih daripada 1 kg.

(i), the value of k if 68% of the durian have masses less than k k.
“nilai k jika 68% darzpada durian mempunyaz jmm kurang dar:pada k
kg. " : e <o 5 marks
' l : [5 markah|

[Lihat halaman sebelah
LIT

3472/2 _ s YIK - MATEMATIK TAMBAHA§(2) TKTS
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Section C
Bahagian C

[ 20 marks |
[20 markah]

Answer any two questions from this section.
Jawab mana — mana dua soalan daripada bahagian ini.

12. (a) Diagram 5 shown a triangle RTU which RST is a straigth line.
Rajah 5 menunjukkan segitiga RTU dengan RST ialah garis lurus.

R 9%m S 7m T

8

Diagram 5
Rajah 5 -

Itis given that ZRUS =68° , RS=9 cm, ST =7 cm and SU = RU. Calculate
Diberi bahawa ZRUS=68" , RS =9 cm, ST = 7 cm dan SU = RU.

- Hitungkan _
(i)  Find the length of RU, in cm.
Cari panjang RU, dalam cm.
(i) «STU. ’
[S marks]
[S markah)
SULIT

YIK - MATEMATIK TAMBAHAN (2) - TKT §
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() Dlamm 6 shows a pyramld whlch has a rectangular base JKLM and vertex
v, upnght on M.

Ra_]a?r 6 menunjukkan sebuah piramid yang mempunyai tapak segzempat
repat - JKLM dan bucu Vtegak di atas M,

Diagram 6
Rajah 6

Given that JK =8 cm, KL = 12 cm and J¥ = 13 cm. Find
Diberi bgkmva JK=8 cm, KL= 12 cm dan JV'=13 cm. Carikan

()  angleJVIL,
: sudz;t JVL,

(ii) . areaof inclined plane JVL.

. _ luas satah condong JVL. : [5 marks]
AL [S markah]

[Lihat halaman sebelah
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13... A particle moves along a straight line and passes through a fixed point' O with a
velocity of 10 rﬁs". Its acceleration, a ms™, from point O is given by,a =4(2 - 2
g where ¢ is the time, in seconds after leaving O.
Su&tu zarah bergerak di sepanjang satu garis lurus dan melalui satu titik tetap O
dengan halaju 10 ms”, Pecutan zarah itu, a ms™, dari titik O diberi oleh,

a=4(2 - t) dengan keadaan t ialah masa, dalam saat selepas zarah itu melalui 0.

L

[-Assume motion to the right is positive]

[Anggapkan gerakan ke arah kanan sebagai positif].

Find
Cari
_ (a) the maximum velocity, in ms™, of the particle, ; 3 I 3 marks] '
" halaju maksimum, dalam ms’', zarah tersebut. SR T |- mdrkah] ¢
(b) its displacement, in m, when it is stops instantaneouély, . '[4 -mérks] \

sesaran zarah tersebut, dalam m, apabila_ ia berhenti 'seketz'ka, _
' " - [4 markah]
(c) thetotal distance; in m, travelled by the particle in the first 8 seconds.

. jumlah jdrak, dalam m, yang dilalui oleh zarah itu dalam 8 saat yang

pertama. & i ' : - [3 marks]
' ' [3 markah]

. _ | . SUL
3472/2 : ‘ ‘ YIK - MATEMATI TAMBAHAN (2) - TKT 5
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14. Use the graph paper provided to answer this question.

Quna kertas graf yang disediakan untuk menjawab .éoafan ini.

A school will be orgamzmg a hohday camp comprising of x female students and y
male students. The fee for a female student is RM 100 while the fee for the male
student is RM 120. The composition of the student or the camp is based on the
following constraints: . ER B 4 . _ et
Sebuah sekolah akan menganjurkan kem cutz terdrrt darzpada x bzlangan pelajar
perempuan da.1 ¥y bzlangan pelajar lelaki. Yuran bagz seorang pelajar perempuan
ialah RM 100 sementara yuran bagz seorang pelajar. lelaki zalah RM 120.
Komposisi pelcgar bagi kem tersebut adalqh berasarkan kekangan be’_rrkul‘ :

I: The maximum numer of Vst'ud'ént.s‘ is 100

Bilangan maksimum pelajar iélah 100.

II:  The ratio of female student to male student is at least I 4 :
i > stbah bllangan pelajar perempuan kepada pelajar lelakz adalah sekurang -
: kurangnya 58 e

II: The total fees collected ar'} notvl.ess- than RM 6000.
Jumlah yuran yang dikutip tidak kurang dari RM 6000.

(é) Write three inequalities, other than x>0 andy>0, which satisfy all the

constraints. - ' ' ‘ il G [3 marks]

Tulis tiga kerakmmaan selazn x20 dan y>0, yang memenuhi semua

. kekangan ztu. il :  [3 markah]
) [Lihat halaman sebelah
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Using a scale of 2 cm to 10 units on both axes, construct and shade the region

R which satisfied all the constraints. ' [3 marks]
Menggunakan skala 2 cm kepada 10 unit pada kedua — dua paksi, bina dan
lorek rantau R yang memenuhi semua kekangan itu. ~ [3 markah]

Using the graph constructed in 14(b), find

Menggunakan graf'yang dibina di 14(b), cari

(i)- the minimum number of male student if the ratio of female students to
male students is 1:4.

bilangan minimum pelajar lelaki jika msbah bilangan pelajar
perempuan kepada pelajar lelaki adalahl 4. |

(ii) The maximum profit obtamed if the schoola can get a profit 0f 20%
from the total fees collected. _
Keuntungan maksimum yang d:peroléh Jika pihak sekolah Boleh‘

mendapat keuntungan sebamiak 20% darzpada Jjumlah yuran yang

dxkut:p [4 marks]

[4 markah]

- 8
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15. A hawker sells ‘Rojak Buah'. The fruits used to make the 'Rojak Buah' aré guava,
mango, pineapple, papaya and cucumber. It is expected that the price of all the '
fruits will increase in the year’ 2018 .
Table 5 shows the prices in the year 2017, the expected prices in the year 2018, the

- price indices and the percentages of usage of the fruits.

. Seorang penjaja menjual Rojak Buah. Buah-buahan yang digunakan untuk
membuat Rojak Buah itu ialah jambu batu, mangga, nanas; betik dan mentimun.
Adalah dijangkakan harga bagi semua buah-buahan itu akan meningkat pada
tahun 2018. , & _ o
:Jadual 5 menunjukkan harga tahun 2017, harga Jangkaan tahun 2018 indeks
harga dan peratusan penggunaan buah-buahan tersebut.

. _ 5y - Price index in the . ‘
Price o " year 2018 based on | Percentage
MRS Hargaamﬂn‘;,e,ﬁ theyear2017 | Usage (%)
" Buah . b Indeks harga pada Peratus
. e : ~ tahun 2018 | Penggunaan
[ ' berasaskan tahun - - | < (%)
2017 2018 5017 _
GRS 5 |4 = Tk .
Jambu 8.00 9.60 : x TR R,
Batu 7 : ol el 2
- Mango , 2 WAL S == 3 _
6.00 y 125 , 20
Mangga it s :
Pineapple | 499 | 560 | 140 15
Nenas ; , e .
o I R 1110, . +30.
Cucumber . . ' '
Mentimun 1.60 200 125 _ 10
‘ ' Table 5
Jadual 5
[Lihat halaman sebelah
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Find the values ofx,yandz. , [ 3 marks ]
Cari nilai- nilai bagi x, y dan z. , _ [ 3 markah ]

Calculate the composite index for the cost of preparing the ‘Rojak Buah' in
the year 2018 based on the year 2017. P [2 marks)

Hitung mdeks gubahan bagz kos penyediaan RO]ak Buah pada tahun 2018 -
berasaskan tahun 2017. [2 markah]

If the hawker spends RM150 dally to buy the fruits in the year 2017 ﬁnd the

expected total cost to buy the fruits for January 201 g  [3marks]

Jika penjaja-itu membelanjakan RM150 sehari untuk membeli buah-buahan

itu dalam tahun 2017, cari jumlah kos yang dijangkakan untuk membeli.
buah-buahan itu bagi bulan Januari 2018 [3 mar. kah]

; The compos1te mdex for the cost of the ﬁ'tuts in the year 2019 based on the
_year 2018 is expected 115.2. :

' Calculate the expected comp051te index for the ﬁ'ults in the year 2019 based

on the year 2017. [2 marks] -

Indeks gubahan bagi kos buah-buahan itu dalam tahun 2019 berasaskan
tahun 2018 dijangkakan 115.2. |

Hnung indeks gubahan yang dyangkakan bagr kos buah-buahan itu dalam

[2 markah]

END OF QUESTIONS PAPER
KERTAS SOALAN TAMAT
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